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ATA N.º 015/2015 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2015 
 
 
Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, na Sala das Sessões, 
às dezenove horas, havendo “quorum” regimental, na presença dos Vereadores 
Gerno Altmann, Larri Bangemann, Leonel Adler, Marcos Pedro Griebler, Roseli de 
Oliveira Arendt, Elder Knapp, Jeferson Grevenhagen, Leandro Gomes, Cezar 
Formentini o senhor Presidente, Vereador Marcos Pedro Griebler, sob a proteção de 
Deus, abriu os trabalhos da presente reunião. Logo após o Senhor Presidente 
colocou em discussão a Ata do dia vinte e sete de abril de 2015 sobre a qual 
ninguém se manifestou e em votação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Após o 
Senhor Presidente solicitou o Vereador Elder Knapp para que efetuasse a leitura de 
um trecho da Bíblia, o que foi feito. Após o Senhor Presidente convidou a todos para 
juntos entoarmos o Hino Nacional Brasileiro. Após solicitou ao Vereador Cezar 
Formentini - 1º Secretário, para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 
RECEBIDO: Ofício Circular nº 007/2015 de 10 de abril de 2015 da Associação das 
Câmaras Municipais do Alto Jacuí – RS, ASCAMAJA, convidando para sessão 
ordinária de posse da Nova Diretoria da Associação a ser realizada no dia 08 de 
maio de 2015, às 19:00 horas, na cidade de Ibirubá, tendo por local o Salão da 
Associação Cultural e Recreativa sempre Alegres de Arroio Grande Ibirubá. Convite 
União de Vereadores do Rio Grande do Sul – UVERGS, para o VI Seminário 
de Políticas Urbanas, que será realizado nos dias 06, 07 e 08 de maio de 
2015, no Auditório do DAER, na Av. Borges de Medeiros, nº 1555, 19º Andar, 
Porto Alegre/RS. Demais convites para cursos e eventos. PROPOSIÇÕES DOS 
VEREADORES: MOÇÃO; Moção de Pesar nº 011/2015, de autoria do vereador 
LEANDRO GOMES/PP, solicitando que seja enviado ofício com votos de profundo 
pesar aos familiares do Senhor MAURO ALVES DA SILVA ‘MACHADO’, pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 29 de abril de 2015. Compartilhando dos sentimentos da 
família enlutada e apresentando sinceras condolências. Moção de Pesar nº 
012/2015 de autoria do vereador MARCOS PEDRO GRIEBLER/PDT, solicitando 
que seja enviado ofício com votos de profundo pesar aos familiares do Senhor 
ALVERI KERBER, pelo seu falecimento ocorrido no dia 03 de maio de 2015. 
Compartilhando dos sentimentos da família enlutada e apresentando sinceras 
condolências. PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: Pedido de Providência nº 023/2015, 
de autoria do vereador JEFERSON GREVENHAGEN/PPS, solicitando que seja 
enviado ofício a Senhora Prefeita Municipal, para que determine ao setor de obras 
que sejam efetuadas melhorias gerais com patrolamento, alargamento, 
empedramento e compactação na estrada geral de Santo Antônio do Erval, no 
trecho iniciando próximo ao Bar do Arno até a ponte na divisa com o município de 
Ernestina. Justificativa: pede-se estas providências, pois esta estrada se encontra 
em péssimas condições de tráfego devido as fortes chuvas dos últimos dias. Pedido 
de Providência nº 024/2015, de autoria dos vereadores LEANDRO GOMES e 
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MARCOS PEDRO GRIEBLER/PDT, solicitando para que seja enviado ofício a 
Senhora Prefeita Municipal, solicitando que seja destinada uma sala com um espaço 
físico maior para a ADS (Associação dos Deficientes Santoantonienses) 
desenvolverem suas atividades, tendo em vista que atualmente o espaço físico 
ocupado por esta Associação não atende as expectativas. Justifica-se a referida 
providência, pois recentemente a referida Associação adquiriu vários equipamentos 
novos como forno, máquina de costura e cinco computadores novos, porém o local 
hoje não suporta que todos os equipamentos sejam colocados em funcionamento e 
assim não são usufruídos como poderiam. Indicação nº 004/2015, de autoria dos 
vereadores LEANDRO GOMES/PP e MARCOS PEDRO GRIEBLER/PDT, 
solicitando para que seja enviado ofício a Senhora Prefeita Municipal, solicitando 
que seja estudada a possibilidade de destinar um auxilio financeiro para a ADS 
(Associação dos Deficientes Santoantonieses), pois a referida Associação não 
dispõe de recursos suficientes para custear as despesas dos profissionais que 
ministram cursos na sede da referida Associação, e inclusive a partir de hoje uma 
professora de artesanato não virá mais ministrar aulas em virtude de que a 
Associação não poderá mais arcar com o pagamento da mesma. Os pedidos de 
providências e as moções de pesar foram DEFERIDAS pela mesa diretora na forma 
regimental. Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande Expediente o Senhor 
Presidente passou para o Espaço de Comunicações e passou a Palavra para o 
Vereador Leandro Gomes/PP. O vereador iniciou seu pronunciamento saudando o 
Senhor Presidente, vereadores e demais presentes na sessão. Tomou a palavra 
para se manifestar a respeito da ADS (Associação dos Deficientes 
Santoantonienses) falou que na tarde dessa segunda feira esteve na sede ADS que 
está localizada junto ao Telecentro Municipal e lá teve a infelicidade de ver que o 
espaço físico é muito pequeno. Constatou que lá tinha uma mesa de trabalhos 
grande e vinte e uma pessoas onde ficava difícil até se movimentar e lá foi informado 
que a professora que ministrava as aulas não irá mais vir por falta de recursos. 
Salientou que é muito fácil resolver o problema do espaço, pois é só retirar a parede 
já existente e coloca-lá em outro lugar assim ampliando o espaço. Disse também 
que sabe que tem pessoas qualificadas para fazer isso na Secretaria de obras, pois 
já foi secretário da mesma. Pediu ao líder de governo o Vereador Elder Knapp para 
que leve essas informações até a prefeita, pois essa associação é muito importante 
para o nosso município. Enfatizou que a prefeita já tem conhecimento sobre o 
pedido de espaço maior e de auxilio financeiro, mas acha necessária a 
manifestação, pois não tem como a referida associação ficar sem professora. 
Agradeceu e finalizou o seu pronunciamento. Em seguida o Senhor Presidente 
passou a palavra para o próximo vereador inscrito, Larri Bangemann/PTB. O 
vereador iniciou o seu pronunciamento saudando o senhor presidente, colegas 
vereadores e demais presentes na casa em especial aos representantes da ADS. 
Iniciou seu pronunciamento falando sobre o 10º Circulo de oração das Mulheres da 
Assembleia de Deus, que será realizado  entre os dias 7e10 de maio na Igreja 
Assembleia de Deus em nosso município e convidou a todos os presentes para que 
na medida do possível compareçam no dia 9 de maio ás 19:30 horas na igreja pois 
estará presente o Deputado Ronaldo Nogueira o qual virá para essa cidade como 
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pastor da igreja, mas abrirá uma vaga em sua agenda para falar comigo sobre 
alguns projetos de nosso município. Comentou sobre o pronunciamento do vereador 
Leandro Gomes, onde o mesmo falava sobre o pedido que fez junto com o vereador 
Marcos Griebler a respeito do espaço físico e sobre o auxilio financeiro para a ADS 
(Associação dos Deficientes Santoantonienses). Falou que discorda do vereador 
Leandro onde diz que é só mudar uma parede de lugar, pois se trata de um prédio 
locado o qual precisaria de autorização do locador para fazer a mudança de parede. 
Disse que a luta tem que continuar a respeito de conseguir um repasse mensal para 
ADS e um espaço mais amplo, pois várias associações tem ajuda e tenho certeza 
que a ADS também necessite desses benefícios. O Vereador Leonel pediu uma 
parte e foi atendido. O Vereador falou que conversou com a prefeita sobre a ADS há 
mais ou menos umas duas ou três semanas a qual disse que o projeto estava em 
andamento para o auxilio financeiro para a associação. E nos últimos dias o 
vereador entrou em contato novamente com ela a qual o informou que havia 
somente umas modificações para fazer no projeto, mais assim que estivesse pronto 
viria para essa casa. Agradeceu a parte concedida. O vereador Larri continuou o seu 
pronunciamento dizendo que é esse o trabalho do vereador, ir atrás, se empenhar 
para que todas as associações sejam beneficiadas. Agradeceu e finalizou o seu 
pronunciamento. Logo após o presidente Marcos pediu que o seu Vice-Presidente 
assumisse os trabalhos da mesa para que ele pudesse se pronunciar na tribuna. O 
Vereador Elder assumiu os trabalhos e passou a palavra para o Vereador Marcos 
Griebler/PDT. O vereador Marcos iniciou saudando o Presidente Elder, colegas 
vereadores e demais presentes na casa. Iniciou o seu pronunciamento falando a 
respeito do pedido que fez junto com o vereador Leandro Gomes sobre a ADS 
(Associação dos Deficientes Santoantonienses). Falou que em outra oportunidade 
os representantes da associação estiveram na câmara reivindicando um espaço 
maior e auxilio financeiro, os quais disseram que já tinham falado com a prefeita e 
ela prometeu os ajudar, mas nada foi feito até o momento. O vereador colocou 
também que antes de dar inicio a sessão falou com o vereador Elder a respeito da 
ADS, o qual imediatamente ligou para a prefeita para saber mais detalhes, e foi 
informado pela mesma que o projeto precisa de algumas mudanças e pede que 
representantes da ADS falem com ela na terça feira. O vereador salientou a urgência 
para a aprovação desse projeto e pediu que representantes da associação entre em 
contato com a prefeita e marque um horário o mais breve possível para que esse 
projeto seja enviado para essa casa, para a sua aprovação. Agradeceu e finalizou o 
seu pronunciamento. Não havendo mais nenhum vereador inscrito o Senhor 
Presidente passou para o intervalo regimental. Após o intervalo, o Senhor 
Presidente reabriu os trabalhos. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, 
o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia onze de maio de 
dois mil e quinze, ás dezenove horas no mesmo local de costume.  
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                                                                       Ver. MARCOS GRIEBLER 

Presidente. 
 
 
 
 
 
 

         Ver. CEZAR FOMENTINI 
 Secretário  
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


